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Vragen van het lid Van der Plas (BBB) aan de Ministers voor Buitenlandse 
Handel en Ontwikkelingssamenwerking en van Economische Zaken en Klimaat 
over de staatsrechtelijke opstelling kabinet nieuwe wetgeving (ingezonden 
20 februari 2023). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel van RTL Nieuws met de kop «Kabinet blokkeert 
omstreden wet voor maatschappelijk verantwoord ondernemen»?1 

Vraag 2
Herkent u zichzelf in de zin «Het kabinet gaat de initiatiefwet in de huidige 
vorm niet uitvoeren, luidde de boodschap van de verantwoordelijke 
Ministers»? 

Vraag 3
Welke woorden heeft u exact gebruikt om dit over te brengen? 

Vraag 4
Staat u nog steeds achter deze opstelling en waarom heeft u dit gezegd? 

Vraag 5
Kunt u gedetailleerd uitleggen hoe u deze opstelling rijmt met de staatsrech-
telijke verhoudingen tussen de Staten-Generaal en de regering? 

Vraag 6
Bent u van mening dat de regering zelf kan kiezen welke wetten zij uitvoert 
en welke niet? 

Vraag 7
Bent u zich ervan bewust dat een wet vastgesteld door de Staten-Generaal 
geen advies is, maar een dwingend karakter heeft en gelegitimeerd wordt 
door een meerderheid van volksvertegenwoordigers die namens de 
Nederlandse kiezer spreken? 

1 RTL Nieuws, 15 februari 2023 www.rtlnieuws.nl/economie/artikel/5365993/kabinet-imvo-
maatschappelijk-ondernemen-bedrijven-vno-ncw-boskalis
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Vraag 8
Begrijpt u dat u hiermee de Staten-Generaal en de mensen die zij vertegen-
woordigen minacht? 

Vraag 9
Bent u zich ervan bewust dat u met dergelijke uitspraken het vertrouwen in 
de overheid en de democratie ondermijnd? 

Vraag 10
Begrijpt u dat burgers zich afvragen waarom zij zich aan de wet moeten 
houden als de regering deze actief negeert? 

Vraag 11
Vindt u dat een Minister zich aan de wet moet houden? 

Vraag 12
Kan u de gespreksverslagen van het gesprek met de Kamer delen? 

Vraag 13
Kunt u de Tweede Kamer inzage geven in de beleidsadviezen die u verkreeg 
na aanleiding van het initiatiefwetsvoorstel internationaal maatschappelijk 
verantwoord ondernemen? 

Vraag 14
Mocht deze door beide Kamers der Staten-Generaal worden aangenomen, zal 
u de wet dan uitvoeren? 

Vraag 15
Kunt u deze vragen elk afzonderlijk, zonder bundeling, en zo spoedig mogelijk 
beantwoorden? 
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